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DÍA DE LA MADRE
Encuesta Nacional FENALCO 2017

49% 51%

Atributos de la muestra

487

18-24

21%

25-34

27%

35-44 45 o más

22% 30%

Rangos de Edad Estrato 2 24%

Estrato 3 35%

Estrato 4 25%

Estrato 5 y 6 16%

Bogotá 37%

Estrato Socioeconómico

Medellín 22%

B/quilla 16%

Cali 26%

Resultados de la encuesta 

28,1

16,3

13,8

6,7

¿Cuándo compran el regalo del día 
de la madre? 43%

11% 11% 11%
5%

14%

5%

Mamá Hermana Abuela Pareja Amiga Suegra Otra

¿Qué relación tiene con la madre a 
la que le comprará el regalo?

Dom Lun Mar Mie Jue Vie Sab

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28

29 30 31

may-16

2%

17 18 19 20 21 22 23

24 25 26 27 28 29 30

abr-16

47%

29%

16%

12%

16% 17%
14%

16%
13% 13%

Abr 18-
Abr 24

Abr 25-
May 1

May 2 -
May 8

May 9 -
May 15

May 16 -
May 22

May 23 -
May 29

May 30 -
Jun 5

¿Qué regalo comprará el día de la 
madre?

¿Qué categoría de electro y/o 
tecnología comprará?

22%

11%

10%

9%

9%

7%

Ventas en unidades por categoría*

Peso en unidades por semana entre Abril y Mayo /16

El 6,7% de los encuestados comprarán 
Electrodomésticos y/o Tecnología como 
regalo del día de la madre.

Los datos de GfK demuestran que el mes de la Madre,  
las categorías de mayor interés para el consumidor 
tienen una activación importante.

En el 2016 el mes de Mayo fue el 3er mes más 
importante para la venta de este tipo de productos, sólo 
superado por Noviembre y Diciembre.
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Neveras Lavadoras Cuidado Personal Peq. Electro Cocina Tablets Televisores Celulares
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Abr 4- Abr
10

Abr 11-
Abr 17

Abr 18-
Abr 24

Abr 25-
May 1

May 2 -
May 8

May 9 -
May 15

May 16 -
May 22

May 23 -
May 29

May 30 -
Jun 5

Ventas en unidades Por lo menos 10% Por lo menos 15%

Por lo menos 20% Por lo menos 25%

% de las ventas en unidades de Categorías Electro que se hacen con 
recortes en su precio de:*

Resultados de la encuesta 

Es importante notar que el Nivel 
Promocional juega un papel crucial 
en las ventas. 

En la semana del día de la Madre, GfK
reportó un CRECIMIENTO en las 
ventas del 21% frente al promedio de 
ventas para Abril y Mayo.

Así mismo, GfK reporto un crecimiento 
en los Recortes de Precio de por 
lo menos el 10% en un 20% en el 
día de la Madre.

¿Está el comprador en búsqueda de promociones?

Solo compra lo que 
busca, si están en 
promoción (si no están 
cambia por otra que si 
esté en promoción)

Compra lo que busca, y 
procura que en lo 
posible esté en 
promoción

Compra lo que busca, y 
no le importa si está en 
promoción

9%

57%

34%

57%
20%

11%

7%
5%

Descuento
directo al precio
Combos con otros
productos

2 x 1

Obsequio

¿Qué tipo de promociones busca el comprador?

El 57% de los encuestados están 
dispuestos a pagar más por el regalo 
del día de la Madre que en el día del 
Padre

Disposición a pagar en el día de la Madre y el día del Padre

34%

29%

10%

9%

Almacenes de Cadena

Donde
COMPRAN

Tiendas por Departamento

Canal Informal

Tienda Online

Linio Mercado
Libre

Groupon .COM
Cadenas

16% 16% 16% 14%

Para este año el 80%
está dispuesto a PAGAR
MÁS o lo MISMO que 
invirtió en para el regalo 
de la Mama

23%
Tarjeta 

Debito
58%
Efectivo

7%
Tarjeta 

Visa

6%
Tarjeta 

Master 

Card

3%
Tarjeta 

Cadena

Forma de Pago

37% 33%

21% 9%

Piensa invertir de 

$50,000 a $100,000

Piensa invertir mas 

de $2500,000

Piensa invertir menos

de $50,000

Piensa invertir de 

$100,000 a $250,000


